

Чебулинская газета

№ 21 (8096) 20 марта 2009 года Пятница

Газета издаётся с 1935 года. Цена договорная.

Читайте в следующем номере:

- Кто убережет от паводка?
- Пенсионеры - передовики подсобного хозяйства?

Главная тема: занятость

Общественные работы

В Чебулинском районе вступила в действие правительенная программа дополнительных мероприятий по социальному развитию занятости населения, направленных на снижение напряженности на рынке труда. Программа утверждена в правительстве и деньги уже поступили в область.

Центр занятости населения 762 гражданина, ищащих работу, под риском увольнения, безработных уже определены по работодателям на общественные и временные работы. Временные рабочие места предусматривают неквалифицированный труд. Сейчас идут переговоры по заключению договоров с работодателями. В результате 52 человека уже приступили непосредственно к работе.

Каждая сельская территория создает дополнительные временные рабочие места в пределах 15. Определено более 70 видов обще-

ственных работ. Сейчас люди, в основном, занимаются благоустройством, очисткой крыш и территорий от снега;

месяцев. За их труд служба занятости будет перечислять работодателю средства в размере 4430 рублей, то есть

На счета безработных будет поступать от центра занятости населения материальная поддержка в сумме 2210 рублей. Таким образом, безработный может получить во время выполнения общественных работ 7107 рублей в месяц. Такая сумма выходит не у каждого рабочего на постоянной работе.

Кроме того, работодатель может перевести временного рабочего в статус постоянного, если увидит, что работник ему подходит и обнаружится вакансия. Такие варианты возможны и случались.

В администрациях сельских территорий круглый год трудятся на общественных работах несколько человек. Активно заключают договора на период весенне-полевых работ ООО «Покровское» и другие крупные сельскохозяйственные предприятия заключают договора с центром занятости населения.

А. ЛЕОНИДОВ.
Фото автора.



Временно трудоустроенные на уборке снега.

очисткой от грязи, льда и снега водосточных труб, элементов мостов и путепроводов, недоступных для специальной техники, открытие и закрытие труб для пропуска талых вод и так далее.

Несколько слов об условиях оплаты труда. Все безработные, оформленные на временных работах, будут заняты не более двух

не менее минимальной оплаты труда в месяц. На эту сумму накручивается также районный коэффициент в размере 30% и вычитаются налоги. Конечно, всё это при условии работы полный рабочий день. Работодатель поступившие средства на зарплату должен выплатить в течение трех дней.

НОВОСТИ НЕДЕЛИ

■ Районная поликлиника получила на средства из федерального бюджета 13 глюкометров последнего поколения, которые имеют хорошие характеристики, для всех больных первым типом сахарного диабета.

В минувшую среду жизненно важные приборы, каждый стоимостью более двух тысяч рублей, врач эндокринолог Ольга Дмитриевна Галицкая раздала этим пациентам бесплатно и сразу проконсультировала, как правильно ими пользоваться.

При диабете можно полноценно жить, но при этом необходимо выполнять определенные правила. И одно из них - проведение экспресс-анализов крови в домашних условиях с помощью глюкометров и тест-полосок. Кстати, районная поликлиника ежемесячно выдает больным сахарным диабетом набор тест-полосок и 20 игл для самоконтроля уровня сахара в крови. Бороться с природой мы не можем, лучше к этому приспособиться.

■ Всю неделю в районе проводились «круглые столы» по проблемам наркомании и преступности среди подростков. 17 марта они собрали людей сразу в трёх школах - Усть-Сергинской, Курск-Смоленской и Кураковской.

В разговоре участвуют учащиеся старших классов учителя, инспектор по делам несовершеннолетних О. Н. Мельникова и врач-нарколог Н. В. Меркулова. В роли ведущей «круглых столов» выступает председатель комиссии по делам несовершеннолетних и защищает их права Е. С. Лапина. Главная цель этого первого по проблематике мероприятия - формирование правовой культуры и правосознания у старшеклассников, что в свою очередь будет способствовать профилактике правонарушений среди подростков. Сегодня на учете в отделе милиции района стоят 43 подростка, совершившие различного вида правонарушения. И если после «круглых столов» хотя бы несколько подростков задумаются о жуткой беде, которую несут с собой наркотики, и остановятся у края пропасти - это будет уже маленькая победа.

■ В районе набирает обороты районный конкурс красавиц среди работающей молодежи в возрасте от 18 до 25 лет. Стартовал он в поселке Новоивановка, там среди претенденток из трёх сел в финал вышла сотрудница местного учреждения исполнения наказаний Анастасия Семененко.

20 марта конкурс пройдет в Дмитриевке. Своё право называться чебулинской красавицей будут отстаивать девушки из Алчедата, Усть-Серги, Дмитриевки, Орлово-Розова и Курск-Смоленки. Следом «эстафету» состязания примут в Николаевке, где будут соперничать местные представительницы прекрасного пола, а также девушки из Усманки и Усть-Чебулы. Имя победительницы мы узнаем на День молодежи, когда пройдет финальный этап конкурса.

Валентина АЛЕКСЕЕНКО.

Театр моды «Мистерия», который существует в центре дополнительного образования более 10 лет, одержал очередную победу на областном конкурсе «Юные звезды Кузбасса». В этот раз чебулинские модели: Ольга Тюпкина, Наталья Ватопина, Елизавета Солина, Наталья Филонова и Анастасия Винтовкина, - выступив в первой лиге среди 18 театров, представили восьмую коллекцию под названием «Кутюрье-природа» и заняли первое место.



Теперь в «копилке» театра три Гран-при и три кубка за первые места, один, между прочим, завоеван на Международном детском форуме в Новосибирске.

Руководят коллективом талантливые педагоги по моделированию и технологии шитья Оксана Осипова и Наталья Феоктистова, хореограф театра Ольга Басова, вся музыкальная часть полностью ложится на Дмитрия Осипова. Во время шитья костюмов театру активно помогали все педагоги центра дополнительного образования и сами ребята: Полина Груздева, Настя Морозова, Аня Хаббибулина, Кристина Подубецкая, Ксюша Гусаченко, Кристина Данышова, Алена Букреева, Виолетта Иванова, Влада Сухомлинова. В этот раз им много пришлось потрудиться с «выжигателем» по ткани.

В коллекции 2009 года преобладают насыщенные голубой и зеленый цвета, а использованы в основном такие ткани, как креп-сатин, габардин и органза. Каждая модель имеет свой образ. Одна представляет милую деревенку, другая - речку, третья - горный водопад, четвертая - лес... Вот в такую гармонию формы и содержания вылился творческий поиск чебулинских модельеров.

Валентина АЛЕКСЕЕНКО.
На снимке: театр моды «Мистерия» в костюмах новой коллекции с Натальей Феоктистовой, Ольгой Басовой и Оксаной Осиповой.

Фото Ф. Никитина.

